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Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 

 

 

2026. FEBRUÁR 26-i 

 

NYILVÁNOS ÜLÉSÉNEK JEGYZŐKÖNYVE 
 

Határozatok: 

15/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 

Javaslat a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel és a 

Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft.-vel kötendő 2026. évi Támogatási 

Megállapodásokról és vállalkozási szerződés elfogadásra 

A20 

16/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 
Javaslat a Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft. üzleti tervének elfogadására A20 

17/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 
Javaslat a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft. üzleti tervének 

elfogadására 

A20 

18/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 

Javaslat Biharkeresztes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

elfogadására   
A20 

19/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 

Javaslat Biharkeresztes Város Önkormányzat adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához 

A20 

20/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 
Javaslat a mezei őrszolgálat megszüntetésére A20 

21/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 

Javaslat a mezei őrszolgálatról és a mezőőri járulékról szóló 3/2010. (II. 8.) 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére  

A20 

22/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 

Javaslat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves 

átfogó értékelésének elfogadására 

A20 

23/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 

Javaslat a Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális 

alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló 

A20 

24/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 

Javaslat a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezésére A20 

25/2026. (II. 26.) sz. 

határozat 

Javaslat testvérvárosi települések közötti együttműködés elősegítésére A20 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága 2026. február 26-án (csütörtök) du. 14 órai kezdettel a Biharkeresztesi Közös 

Önkormányzati Hivatal Tanácskozó termében megtartott nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak:  

 

Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság  

 

 Szabóné dr. Végh Annamária  bizottság elnöke  

 Farr Krisztina  bizottsági tag 

Tókos Fejes Béla   bizottsági tag 

Vajna József   bizottsági tag 

 Vass Mária  bizottsági tag 

 Németh Ernőné  bizottsági tag 

 Seresné Kovács Anna  bizottsági tag 

 

Igazoltan távol:    

Fekete György  bizottsági tag  

 Nagy Zsoltné   bizottsági tag 

 

Jelen vannak továbbá:    

    

   Dani Béla Péter   polgármester  

Dr. Köstner Dávid  jegyző 

   Juhász Péter    aljegyző 

 

Darócziné Sándor Ágota  jegyzőkönyvvezető   

 

Meghívottak, vendégek: 

 

Gulyásné Kovács Gabriella   irodavezető 

Karancsiné Kerekes Erzsébet  irodavezető 

Bagdi Edina    intézményvezető 

Szalóki János Szabolcs   ügyvezető   

   

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke – ülésvezető elnök – 

köszönti a megjelenteket a bizottság ülésén. 

Megállapítja, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 9 megválasztott tagjából 7 fő jelen 

van, a bizottság határozatképes. 

 

Az ülést megnyitja, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Vajna József bizottsági tagot javasolja. Kéri az 

ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait, szavazzanak, egyetértenek-e a javaslattal. 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 
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Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnök: Javasolja a képviselő-testületi ülés 

meghívójában szereplő bizottságot érintő napirendi pontok megtárgyalását.  

 

Javasolt napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel és a 

Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft.-vel kötendő 2026. évi Támogatási 

Megállapodásokról és vállalkozási szerződésről 

 

2. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft. üzleti tervének elfogadásáról 

 

3. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft. üzleti tervének 

elfogadásáról 

 

4. Előterjesztés Biharkeresztes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

elfogadásához 

 

5. Előterjesztés Biharkeresztes Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához az államháztartási törvény 29/A. §-

ában foglaltak szerint  

 

6. Előterjesztés a mezei őrszolgálat és annak munkaköre megszűntetéséről 

 

7. Előterjesztés a mezei őrszolgálatról és a mezőőri járulékról szóló 3/2010. (II. 8.) 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről   

 

8. Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves átfogó 

értékelésére 

 

9. Előterjesztés a Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális 

alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységéről 

 

10. Előterjesztés a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezéséről 

 

11. Előterjesztés testvérvárosi települések közötti együttműködés elősegítéséről 

 

12. Különfélék 

 

Kéri a bizottság tagjait, szavazzanak, egyetértenek-e a napirendi ponttal. 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 
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Elfogadott napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel és a 

Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft.-vel kötendő 2026. évi Támogatási 

Megállapodásokról és vállalkozási szerződésről 

 

2. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft. üzleti tervének elfogadásáról 

 

3. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft. üzleti tervének 

elfogadásáról 

 

4. Előterjesztés Biharkeresztes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

elfogadásához 

 

5. Előterjesztés Biharkeresztes Város Önkormányzat adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához az államháztartási 

törvény 29/A. §-ában foglaltak szerint  

 

6. Előterjesztés a mezei őrszolgálat és annak munkaköre megszűntetéséről 

 

7. Előterjesztés a mezei őrszolgálatról és a mezőőri járulékról szóló 3/2010. (II. 8.) 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről   

 

8. Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves 

átfogó értékelésére 

 

9. Előterjesztés a Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális 

alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységéről 

 

10. Előterjesztés a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezéséről 

 

11. Előterjesztés testvérvárosi települések közötti együttműködés elősegítéséről 

 

12. Különfélék 

 

 

Tárgyalt napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel és a 

Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft.-vel kötendő 2026. évi Támogatási 

Megállapodásokról és vállalkozási szerződésről 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták, mely minden év februári ülésén szerepel a napirendi pontok között. Felkéri 

Szalóki János Szabolcs ügyvezető urat ismertesse az előterjesztést. Kéri, az ügyrendi és 

pénzügyi bizottság tagjait mondják el véleményüket. 

 

Szalóki János Szabolcs ügyvezető: Ismerteti az előterjesztést. Támogatási Megállapodást köt 

Biharkeresztes Város Önkormányzata a Biharkeresztesi Városgazdálkodási és Szolgáltató 
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Nonprofit Kft.-vel, valamint a Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft.-vel az állati 

melléktermékek elszállítására és kezeléséhez kapcsolódó feladatainak elvégzésére 

vonatkozóan.  

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnök: Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, 

kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati 

javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel és a Biharkeresztesi Városfejlesztési 

Kft.-vel kötendő 2026. évi Támogatási Megállapodásokról és vállalkozási szerződésről szóló 

előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 15/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel és a 

Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft.-vel kötendő 2026. évi Támogatási 

Megállapodásokról és vállalkozási szerződésről szóló előterjesztést elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

2. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft. üzleti tervének elfogadásáról 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták, mely szintén minden év februári ülésén szerepel a napirendi pontok között. 

Felkéri Szalóki János Szabolcs ügyvezető urat ismertesse az előterjesztést. Kéri, az ügyrendi 

és pénzügyi bizottság tagjait mondják el véleményüket. 

 

Szalóki János Szabolcs ügyvezető: Ismerteti az előterjesztést. A Biharkeresztesi 

Városfejlesztési Kft. üzleti terve elkészült. A 2026. évi létszámadata 1 fő.  

  

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja a Biharkeresztesi Városfejlesztési Kft. 2026. 

évi üzleti tervét. 
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Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 16/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja a Biharkeresztesi 

Városfejlesztési Kft. 2026. évi üzleti tervét. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

3. Előterjesztés a Biharkeresztesi Városgazdálkodási Nonprofit Kft. üzleti tervének 

elfogadásáról 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták. Felkéri Szalóki János Szabolcs ügyvezető urat ismertesse az előterjesztést. Kéri, 

bizottság tagjait mondják el véleményüket. 

 

Szalóki János Szabolcs ügyvezető: Ismerteti az előterjesztést. A Biharkeresztesi 

Városgazdálkodási Nonprofit Kft. üzleti terve elkészült. 2026. évi létszámadata 1 fő.  

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja a Biharkeresztesi Városgazdálkodási 

Nonprofit Kft. 2026. évi üzleti tervét. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 17/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja a Biharkeresztesi 

Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 2026. évi üzleti tervét. 
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Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

4. Előterjesztés Biharkeresztes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

elfogadásához 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták. Felkéri irodavezető asszonyt ismertesse az előterjesztést. Kéri, mondják el 

véleményüket. 

 

Karancsiné Kerekes Erzsébet irodavezető: Ismerteti az előterjesztést. Ez egy konszolidált 

költségvetés, mely egyben tartalmazza a Biharkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal, a 

Városi Művelődési Ház és Könyvtár, valamint Biharkeresztes Város Önkormányzatát.  

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 

Biharkeresztes Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetését elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 18/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága Biharkeresztes Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetését 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

5. Előterjesztés Biharkeresztes Város Önkormányzat adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához az államháztartási 

törvény 29/A. §-ában foglaltak szerint  

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Karancsiné Kerekes Erzsébet irodavezető: 2026. évben Biharkeresztes Város Önkormányzata 

nem tervez hitelfelvételt.  
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Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 

Biharkeresztes Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek megállapításáról szóló határozati javaslatot elfogadására javasolja a 

Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 19/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága Biharkeresztes Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló határozati javaslatot 

elfogadására javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

6. Előterjesztés a mezei őrszolgálat és annak munkaköre megszűntetéséről 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Dr. Köstner Dávid jegyző: Ismerteti az előterjesztést. Jelenleg Biharkeresztes Város 

Önkormányzatánál 1 fő mezőőr van foglalkoztatva. Biharkeresztes közigazgatási határa elég 

nagy, ezért nem tud hatékonyan működni a mezei őrszolgálat. Véleménye szerint a mezőőri 

szolgálat működése a továbbiakban így nem indokolt. A mezőőr alkalmazásban maradna az 

önkormányzatnál más feladatokat látna el. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

mezei őrszolgálat megszüntetéséről szóló határozati javaslatot elfogadására javasolja a 

Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 
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Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 20/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a mezei őrszolgálat megszüntetéséről szóló határozati javaslatot 

elfogadására javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

7. Előterjesztés a mezei őrszolgálatról és a mezőőri járulékról szóló 3/2010. (II. 8.) 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről   

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

mezei őrszolgálatról és a mezőőri járulékról szóló 3/2010. (II. 8.) önkormányzati rendelet 

hatályon kívüli helyezését elfogadására javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 21/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a mezei őrszolgálatról és a mezőőri járulékról szóló 3/2010. (II. 8.) 

önkormányzati rendelet hatályon kívüli helyezését elfogadására javasolja a Képviselő-

testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

8. Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok éves 

átfogó értékelésére 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták, mely minden év februári ülésén szerepel a napirendi pontok között. Felkéri Bagdi 

Edina intézményvezető asszonyt ismertesse a beszámolót. Kéri, tegyék fel esetleges 

kérdéseiket, mondják el véleményüket. 
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Bagdi Edina intézményvezető: Ismerteti a beszámolót.  

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok 2025. évi éves átfogó értékelését 

elfogadására javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 22/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok 2025. évi 

éves átfogó értékelését elfogadására javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

9. Előterjesztés a Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális 

alapfeladataira vonatkozó 2025. évi tevékenységéről 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták, mely szintén minden év februári ülésén szerepel a napirendi pontok között. 

Felkéri irodavezető asszonyt ismertesse az előterjesztést. Kéri, tegyék fel esetleges 

kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Gulyásné Kovács Gabriella irodavezető: A Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2019. évben 

döntött arról, hogy minden évben a Képviselő-testületnek számoljon be az intézményvezető a 

Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális alapfeladatainak ellátásáról. A 

társulásban lévő 7 település önkormányzata is megtárgyalja a beszámolót. Bagdi Edina 

intézményvezető asszony készítette a beszámolót minden településre kiterjedően.  

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális alapfeladataira vonatkozó 2025. 

évi tevékenységről szóló beszámolót elfogadására javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 
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Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 23/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmények szociális alapfeladataira 

vonatkozó 2025. évi tevékenységről szóló beszámolót elfogadására javasolja a 

Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

10. Előterjesztés a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezéséről 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták. Kéri, mondják el véleményüket. 

 

Gulyásné Kovács Gabriella irodavezető: Ismerteti az előterjesztést. A főállású polgármester a 

Kttv. alapján összesen 39 nap szabadsággal rendelkezik. A szabadság ütemezése az 

előterjesztés mellékletében található. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

polgármester 2026. évi szabadságáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 24/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a polgármester 2026. évi szabadságáról szóló határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 
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11. Előterjesztés testvérvárosi települések közötti együttműködés elősegítéséről 

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági tagok 

megkapták. Szlovákiából Csallóközaranyos település szeretne együttműködni Biharkeresztes 

városával testvérvárosi megállapodás keretében. Kéri, mondják el véleményüket. 

 

Farr Krisztina bizottsági tag: Támogatja a testvérvárosi megállapodás megkötését 

Csallóközaranyos településsel.  

 

Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke: Kéri az ügyrendi és pénzügyi bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága a 

testvérvárosi megállapodásról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-

testület számára. 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 7 jelenlevő tagjából, 7 bizottsági tag vett részt a 

szavazásban, 7 bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag 

tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 25/2026. (II. 26.) 

sz. határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottsága a testvérvárosi megállapodásról szóló határozati javaslatot elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Szabóné dr. Végh Annamária bizottság elnöke 

Határidő:  azonnal 

 

 

Mivel több tárgyalandó téma nem volt, Szabóné dr. Végh Annamária ülésvezető elnök a 

bizottság nyilvános ülését bezárta. 

 

 

Kmft. 

 

 

 

 Szabóné dr. Végh Annamária          Vajna József 

              bizottsági elnök                   bizottsági tag/jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 

 

Darócziné Sándor Ágota 

jegyzőkönyvvezető 


